

ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ТЕРЕМОК» МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Заклад дошкільної освіти «Теремок» Миколаївської міської ради Стрийського району Львівської області (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ - 23962322

юр. адреса: 81600, Львівська область, Стрийський район, м. Миколаїв, вул. Болоня, 2

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015: 15110000-2 — М'ясо (Яловичини м'якоть, Свинини м'якоть, м'ясо індика, філе куряче)

Табл. №1.

№п/п	Найменування та технічні характеристики	Одиниця виміру	Кількість
1	<p><u>Свинина м'якоть охолоджена в/г</u> за зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією товар повинен відповідати вимогам державного стандарту. Зовнішній вигляд: <input type="checkbox"/> без згустків крові; <input type="checkbox"/> з чистою поверхнею; <input type="checkbox"/> зовнішня поверхня суха, не завітрена; <input type="checkbox"/> добре знекровлені; <input type="checkbox"/> без ГМО. Запах: властивий доброякісному м'ясу свинини, без сторонніх запахів. Термічний стан: охолоджене (м'ясо свинини м'якоть, яке зберігає протягом усього періоду після забивання і подальшого охолодження внутрішню температуру від - 0° С до + 4° С включно). Транспортне та складське пакування: пакети (мішки) з полімерної плівки, ящики (контейнери) з іншого жорсткого вологонепроникного матеріалу згідно з чинними нормативними документами, пакети (мішки) з полівінілхлоридної плівки для харчових продуктів. Якість товару, що поставляється підтверджується відповідними документами виробника (посвідченнями про якість, декларації виробника, тощо). Товар, що постачається, повинен супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, відповідність діючим державним стандартам (гатунок, категорію, дату виготовлення на</p>	кг	214,00

	підприємстві, термін реалізації та збереження).		
2	<p>Яловичина м'якоть охолоджена в/г за зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією товар повинен відповідати вимогам державного стандарту. Зовнішній вигляд: <input type="checkbox"/> без згустків крові; <input type="checkbox"/> з чистою поверхнею; <input type="checkbox"/> зовнішня поверхня суха, не завітрена; <input type="checkbox"/> добре знекровлені; <input type="checkbox"/> без ГМО. Запах: властивий доброякісному м'ясу яловичини, без сторонніх запахів. Термічний стан: охолоджене (м'ясо яловичини, яке зберігає протягом усього періоду після забивання і подальшого охолодження внутрішню температуру від - 0° С до + 4° С включно).</p> <p>Транспортне та складське пакування: пакети (мішки) з полімерної плівки, ящики (контейнери) з іншого жорсткого вологонепроникного матеріалу згідно з чинними нормативними документами, пакети (мішки) з полівінілхлоридної плівки для харчових продуктів. Якість товару, що поставляється підтверджується відповідними документами виробника (посвідченнями про якість, декларації виробника, тощо). Товар, що постачається, повинен супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, відповідність діючим державним стандартам (гатунок, категорію, дату виготовлення на підприємстві, термін реалізації та збереження . Номер партії, дата виготовлення товару повинна співпадати з супровідними документами.</p>	кг	214,00

Вид процедури закупівлі: відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
474 560,00 грн. з ПДВ

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) обсягу товару за календарний рік (бюджетний період) **2022 року**. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом динаміки цін на вказаний товар через систему закупівель Prozorro за посиланням <https://prozorro.gov.ua/>.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін діючого постачальника товару на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни товару включена вартість товару, закупованого постачальником на ринку, послуги з

навантаження/розвантаження товару, доставка власним або орендованим автотранспортом до місць Замовника, торгова націнка постачальника та всі визначені законодавством податки та збори.

Розмір бюджетного призначення: 474 560,00 грн. з ПДВ (з них 179 526,91 грн. місцевий бюджет, 295 033,09 грн Власний бюджет(кошти від господарської діяльності підприємства)) згідно з планом кошторисних асигнувань Замовника.

Нормативно-правове регулювання. ДСТУ 6030:2008 «М'ясо. Яловичина та телятина в тушах, півтушах і четвертинах. Технічні умови», ДСТУ 7158:2010 «М'ясо. Свинина в тушах і півтушах. Технічні умови», ДСТУ 7706:2015 «М'ясо фасоване. Технічні умови», ДСТУ «4590:2006. Напівфабрикати м'ясні натуральні від комплексного ділення свинини за кулінарним призначенням. Технічні умови», ДСТУ 3143:2013 «М'ясо птиці». та вимогам Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів», Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з дати укладання Договору про закупівлю по **31.12.2023 р. включно.**

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання товару. За одиницю виміру кількості товару приймається кг.

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності об'єкта замовника, та враховуючи обсяги споживання переднього та поточного календарного року та якісні характеристики зазначені у Табл. №1 на 2023 р.

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів з особливостями:

1. Закон України "Про публічні закупівлі" №922-VIII від 25.12.2015 року, в редакції від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні закупівлі" та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, зокрема в частині дії пунктів 3⁷-3⁸ розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону;

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року.

Уповноважена особа

Іванна БІЛІНСЬКА